

Královéhradecký kraj

zastoupený PhDr. Jiřím Štěpánem, Ph.D., hejtmanem kraje
se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové

IC : 70889546

DIČ: CZ70889546

Bankovní spojení: [REDACTED]

č. účtu: [REDACTED]

/dále též „dárce“/

a

Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje

zastoupená MUDr. Jiřím Maškem, ředitelem

se sídlem Hradecká 1690/2a, Nový Hradec Králové, 500 12 Hradec Králové

IC: 48145122

Bankovní spojení: [REDACTED]

č. účtu: [REDACTED]

/dále též „obdarovaný“/

uzavírají podle § 2055 a násl. občanského zákoníku a usnesení Rady Královéhradeckého kraje
č. RK/2/50/2017 ze dne 23. ledna 2017 tuto

DAROVACÍ SMLOUVU:**I.**

Rada Královéhradeckého kraje schválila usnesením č. RK/2/50/2017 poskytnutí finančního daru ve výši **60.000 Kč** / slovy: Šedesát tisíc korun českých/ Zdravotnické záchranné službě Královéhradeckého kraje na pořádání XII. ročníku Reprezentačního plesu Integrovaného záchranného systému. Dar bude poukázán na účet obdarovaného neprodleně po podpisu smlouvy oběma smluvními stranami.

II.

Dárce daruje obdarovanému dar uvedený v článku I. této smlouvy; obdarovaný dar přijímá a prohlašuje, že darované finanční prostředky použije na účel uvedený v článku I. této smlouvy. Výdaji uznatelnými pro financování z daru se rozumí výdaje vzniklé ode dne přijetí daru obdarovaným a rovněž výdaje v roce 2015 již provedené, související s rozpočtem akce. Obdarovaný bere na vědomí, že darované finanční prostředky pocházejí z rozpočtu Královéhradeckého kraje.

III.

Obdarovaný se pro případ, že poskytne informace o činnosti uvedené v článku I. této smlouvy (dále jen „projekt/akce“) zavazuje při propagaci projektu/akce ve všech propagačních akcích souvisejících s projektem/akcí, při mediální prezentaci projektu/akce, kdekoli, kde jsou uvedeni ostatní sponzoři projektu/akce, na všech tištěných materiálech vydávaných v souvislosti s projektem/akcí (brožury, pozvánky, plakáty, inzeráty v tisku apod.), u všech materiálů předávaných elektronickou cestou a u všech audiovizuálních materiálů (např. webových stránek, na kterých je propagován projekt/akce), **uvést, že projekt/akce byl finančně podpořen Královéhradeckým krajem spolu s umístěním loga Královéhradeckého kraje.**

IV .

Obdarovaný se zavazuje použít finanční dar pouze k účelu stanovenému v článku I. této smlouvy. Obdarovaný se dále zavazuje předložit odboru kancelář hejtmána Krajského úřadu Královéhradeckého kraje **doklady** (např. program, plakát, novinové články, fotografie apod.), dále též **kopie účetních dokladů**, tj. faktury a doklady o platbě (např. příjmové a výdajové doklady, popř. stvrzenky těchto dokladů nebo výpisy z bankovního účtu) a dále též **čestné prohlášení** o tom, že poskytnutý finanční dar použil na účel uvedený v článku I. této smlouvy, vše ***nejpozději do 30. června 2017***. V případě, že obdarovaný nesplní některou ze svých povinností uvedených výše v tomto článku, zavazuje se poskytnutý finanční dar v celé výši vrátit dárci do 30 dnů ode dne, kdy mu byla doručena výzva dárce k vrácení daru.

V.

Dárce prohlašuje, že poskytnutí finančního daru podle této smlouvy je poskytnutím podpory *de minimis* ve výši 60.000 Kč ve smyslu nařízení Komise (ES) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013, o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu *de minimis*. Za den poskytnutí podpory *de minimis* podle této smlouvy se považuje den, kdy tato smlouva nabude účinnosti.

Obdarovaný prohlašuje, že nenastaly okolnosti, které by vylučovaly aplikaci pravidla *de minimis*, zejména, že poskytnutím tohoto finančního daru nedojde k takové kumulaci s jinou veřejnou podporou ohledně týchž nákladů, která by způsobila překročení povolené míry veřejné podpory, a že v posledních 3 letech mu nebyla poskytnuta podpora *de minimis*, která by v součtu s podporou *de minimis* poskytovanou na základě této smlouvy překročila maximální částku povolenou právními předpisy ES upravujícími oblast veřejné podpory (zejména nařízením Komise).

Jestliže se prohlášení obdarovaného ukáže nepravdivým, je obdarovaný povinen bezodkladně vrátit v plné výši poskytnuté finanční prostředky na účet dárce a zaplatit smluvní pokutu ve výši 10% z poskytnutého daru.

Tato darovací smlouva se pořizuje ve třech vyhotoveních, z nichž každé má povahu originálu. Z těchto vyhotovení obdrží dárce po dvou vyhotoveních a obdarovaný jedno vyhotovení.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem obou smluvních stran.

V Hradci Králové dne 8.2.2017

Královéhradecký kraj
PhDr. Jiří Štěpán , Ph.D.
hejtman kraje
za dárce

Zdravotnická záchranná služba
Královéhradeckého kraje
MUDr. Jiří Mašek, ředitel
za obdarovaného

